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Awdckovies: E.Kovrou,K. Aafomoviog

Oipa 1: (2.5/10) ' 10 E@B0EAEOTIKO PLOVIELD TOD OIHATOS VO VTOAOYIOETE () TNV
KOTOoTUTIKT durpopikn e&iomon i) ™) ouvapmnen yokdpwane Y(t).
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Ofpa 2: (2.5/10) A) Nu dwrromwbei to afiopa tov Drucker kal va avapépete 0o
facikéc cuvémeitc tou. B) No ypayete g ebiodosic Prandil-Reuss . [log
dwepoppdvovtar ot eEI0MGE GLTEC YW ETIMESN MLUOTIKY TOPUUOPOOOT  HE
£.=0,g,=0. o =0 Aev vaipyovv daTpnukég tdoeg. X ovveysla va dsifete
om T kpumpue Tresca kar  Mises sxgpoouéve @ mpog TV Ton depporg os
OUELTPNOT) Elval IG0dUVEG Yig TV TRPLITAVE TEpinTtoo
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@épate Mnyovikne Zuveyav Meooy IO oY

@épa 1%

A. Mia poléto, v Tov TPocdIoPIGHG TV TPOTGY GE EVa aTHED, HETPAEL TNV TPOT
ot tpeic Sievbiveeg xi, X2, X3, 7oL oynpatilovy yovieg a, By pe tov aSova TV X
Kt petadd touc., deg oymjpa. O tponis Ppickovtat ioeg pe &1, £2, &3 ovtioToya. Na
rpocdiomabel 0 TOVUGTIC TOV TPOTAOY GTO GUOTNHE (X,Y) CUVEPTIOEL TV £, £2, &3
KoL TV yovioy o, ..

B. Eqappoy : £=0.03, £,=0.05, £:=0.07 xar ¢=60" , f=60" ,y=60".

Gcpa 2°
AEva medio petatoniosmy SivETHL ano TS OYECELS,

2 2
L=3xXX2". Up=2x%3%i. U3=X3 =X X2 .
Na mpocdiopiodel 0 TavueTig TOV TAGEMVY 8GV T0 PETPO EAROTIKOTNTAS EWVOL E koo

Abryoc Tov Poisson v.
B. Epappoyh : x; = Im, x2=2m, x3=3m, v=0.3 ka1 E=200 MPa




